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Já mám v levé noze trn

Upravil: Miroslav Lukeš
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Já mám v le vé- no ze- trn a trn a tr na- ve- ček,- já mám

?
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&

v le vé- no ze- tr na- ve- ček,- trn. Kde je trn? Kde je trn?

?
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&

Cho di- la- jsem po há je- čku,- tr ha- la- jsem tr na- ve- čku.- Já mám v le vé- no ze-

?
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&

trn a trn a tr na- ve- ček,- já mám v le vé- no ze- tr na- ve- ček,- trn.

?
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&

A když já si, vy sko- čím,- tak já si trn, vy ra- zím.- Já mám v le vé- no ze-

?
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&

trn a trn a tr na- ve- ček,- já mám v le vé- no ze- tr na- ve- ček,- trn.

?
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